
Še hitreje in
odločneje naprej

24. junija delovni Ijudje in občani Bežigrada praznujemo
svoj praznik v spomin na ustanovitev prve partizanske
skupine v takratnem območju ilegalnega Ijubljanskega
partizanskega okrožja. Ob takšnih priložnostih se posebej
z velikim spoštovanjem spomnimo tudi več kot 2200 bor-
cev in aktivistov, ki so veliko prispevali v boju za končno
zmago.

Letošnji občinski praznik praznujemo skromno, kot to
terja čas, v katerem živimo, vendar dostojno in nič manj
slovesno. Ne moremo pač odmisliti gospodarskih težav, s
katerirni se srečujemo v občini, mestu, Sloveniji in Jugo-
slaviji. Vemo, da se je naša občina v preteklosti razvijala
hitreje od drugih, zatoje toliko večja naša obveza, da zdaj
podvojimo napore za doseganje ključnih ciljev, ki smo jih
opredelili v letošnjem razvojnem planu. Prav zdaj poteka
široka razprava o analizi gospodarjenja vprvih treh mese-
cih letošnjega leta. Pravje, da so te razprave kritične in da
ne pristajamo le na številke, ki sicer kažejo pomemben
napredek. Razprave morajo poglobiti ocene in nakazati
poti za doseganje še večjega izvoza, kar edino lahko
zagotavlja večjo rast proizvodnje, odpravlja zastoje vproi-
zvodnji, predvsem pa zagotavlja večjo materialno in so-
cialno varnost delovnih Ijudi in občanov. Mnoge analize
potrjujejo oceno, da so v naših organizacijah velike re-
zerve, ki jih ne izrabljamo dovolj učinkovito, bodisi da gre
za neustrezne proizvodne usmeritve, pomanjkljivo organi-
zacijo dela, nedodelan sistem delitve osebnih dohodkov,
ki ne stimulira dovolj dobrih delavcev, itd. Te rezerve v
sedanjem trenutku moramo izrabiti! To bomo dosegli le,
če bodo družbenopolitične organizacije, samoupravni or-
gani in delegati hitreje ustvarjali vzdušje večje odgovorno-
sti za gospodarjenje z družbenimi sredstvi. Ustreznejše
mesto v teh prizadevanjih mora najti tudi večje odpiranjo
vseh organizacij do mesta, republike in jugoslovanskega
prostora. Zato moramo v večji meri iskati skupne interese
s pobrateno in prijateljskimi občinami.

Morda je praznovanje občinskega praznika bolj trenutek
za to, da več govorimo o doseženih uspehih kot o naših
skupnih nalogah. Resje, da smo v preteklosti in tudi letos
z velikimi napori delovnih Ijudi in občanov dosegli po-
membne cilje. Toda uresničevanje politike gospodarske
Stabilizacije mora še bolj postati sestavina dela in življenja
vsakega našega občana, ker bomo edino tako lažje pre-
magovali nakopičene težave. To omogoča sistem sociali-
stičnega samoupravljanja - in to ne more biti le fraza,
temveč dejstvo, ki omogoča krepitev vloge in odločanja
delovnih Ijudi in občanov. In tu so naše največje r$zerve, ki
jih tudi še nismo izrabili.
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